o O 2% N P ) S 2
23 ™ - ) O e ™~ ™~ N =
HE (I rm B [am) 4 4 = Q
JE © (=) = = | = = 3.7
i < g — |- o = = =3
E -o o) ~ = = T N
3 — =< _ ™ e P =< 1:100
g < > | O m >
g — ) = = = 74
El Moo = | > | <
s o | | | = | =
~ - T >N > W &
= > | = | s
= | & | =
B
<
(—
N4
ESZS
ASS -
4 § 0.00 ™S | 164 | 23570 | 23734 | Studnia #1.0m, Rz.d.=234.83 §
7 3 ‘;; ‘ = ‘g\ﬁ‘ 12T [[23607 Proj. wlatzenie do kanalu W3 #5400 PP SN8, Rz d.=235.70 a
= 285 S| 103 23610 23713 | Wpust uliczny 90,500m =
2 2=
© 533
N2 < Studnia typowa ¢10m
Q S _ . 000 g =) - 155 23159 23914 Proj. wiaczenie do kanatu W3 9400 PP SN8, Rz.d=237.59
o F7 9 | N[ 146 [23768 ] [ Wpust uliczny $0,500m
3 166 099 23770 23869
$53
S 773 Studia ypoia 6100 . o 8 R
Q g 000 = § B 183 2385. 24037 roj. wiaczenie do kanatu W3 400 PP SN8/$300 PP SN8, Rz.d.=238.54 =
= 5[5 S [N 07937 ] [ Wpust uliczny 90,500m U=
3 195 120 23939 26059 3
5 5%
ASS i
4 8 0w X F 190 24053 24243 Studnia typowa $10m
- B =) o 110 [24133 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=240.53
= By | <& ‘ SR 420 2413 ‘msa ‘ !
= Wpusf uliczny 60,500m
) R
=4 0.00 = 262 24188 24450 ) qumiwpmmgm lu W3 8300 PP SN8, Rz.d.=24188 g
f%g ot = ‘s\ﬁ‘ 247 \2&305 | 5 | roj. wiaczenie do kanatu  Rz.d=241 [E@i}——g
3 135 720 26306  266.26  Wpust uliczny 60,500m e
5 5%
S 000 & 256 24330 245.86  Studnia typowa ¢1.0m T 3
& =1C e FAR | P Proj. wlaczenie do kanalu W3 9300 PP S8, Rz d=26330 e
=2, S ° N\ ot oo | gusyy |Pre) wiaczeni kanalo Wost 9200, Rz d=241.33 £
o =l
& Wpust uliczny 0,500m — &
5535
4 S 0.00 256 24330 24586 Studnia fypowa $1.0m
- = 153 [244.33 Proj. wlaczenie do kanatu W3 300 PP SN8, Rz.d.=243.30
@ Proj. wigczenie kanalu Wp65 $200, Rz.d.=244.36
S N Wod. wie jski
e O
O
=) 1219 055 | 26445 |245.00 | Wpust uliczny $0,500m
g § S Studnia typowa #1.0m
=~ & Proj. wiaczenie do kanalu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=243.58
. S 0.00 ,2; o 286 26358 2464k Proj. wlaczenie kanalu Wp6k 9200, Rz.d.=244 .97 S
NS = 135 [245.09 ~
=3 N3 3 N3
5 [Fw| = ‘ SR 20 st s ‘Wpusfuuczny $0,500m z
2 2=
3 3 &
& S 0.00 286 24358 246.4L  Studnia typowa ¢1.0m
- ~ Q. 147 24497 Proj. wlaczenie do kanatu W3 300 PP SN8, Rz.d.=243.58
- N Proj. wiaczenie kanalu Wp63 $200, Rz.d.=245.09
£ o
O
= 8.0 120 | 245.05 | 246.25 | Wpust uliczny $0,500m
&
g ;°> = Studnia typowa ¢10m
< = Proj. wlaczenie do kanalu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d=243.92
Py g 0.00 ’5) w 316 26392 24708 Proj. wiaczenie kanalu Wp62 $200, Rz.d.=245.7k g
Y & 128 [ 2L5.80 =
= = SN
5 153w = TR 0 | us83 26703 | Wpust uliczny 60.500m 5
£5%
& S 0.00 316 26392 247.08  Studnia typowa ¢1.0m S
- w . 134 [245.74 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=243.92 had
g Proj. wiaczenie kanalu Wp61 9200, Rz.d.=245.80
§ (-
O
§ 191 120 [245.82 | 247.02 | Wpust uliczny $0,500m §
2 2=
3 3 5
4 S =Y 220 24494 24714 Studnia fypowa ¢1.0m S
- == SN 131 |2L45.83 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=244 94 =
= g g\“ Proj. wiaczenie kanatu Wp60 9200, Rz.d.=245.79
= L6k 120 24588 [247.08 | Wpust uliczny 80,500m =
3z 3
5 5%
4 3 0.00 220 24494 2471k Studnia typowa 810m S
- - Q. 135 [245.79 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=244 94 -
N Proj. wiaczenie kanalu Wp59 $200, Rz.d.=245.83
=23
& ()
o
= 858 120 [24588 |247.08 | Wpust uliczny $0,500m =
S 8=
- 3 3 & Studnia typowa ¢10m
NS Proj. wiaczenie do kanatu W3 9300 PP SN8, Rz.d.=245.10
& S . 000 =Y 233 W50 143 Proj. wiaczenie kanalu Wp58 $200, Rz.d.=246 .01 S
o 7S | NCS[ 13T J26.06 ] [ Wpust uliczny 90,500m V=
3 163 120 7L6.08 24728 S
2 2=
3 3 7
©o
4 2 0.00 233 24510 24743 Studnia typowa ¢1.0m 5]
- v . N 142 [ 246.01 Proj. wiaczenie do kanatu W3 300 PP SN8, Rz.d.=245.10 v
- ° Proj. wiaczenie kanatu Wp57 $200, Rz.d.=246.06
= NO
o o | D
(-] El
§ 133 120 [246.08 | 247.28 | Wpust uliczny ¢0,500m §
SR
3 3 & Studnia typowa ¢10m
° SN Proj. wtaczenie do kanatu W3 $300 PP SN8, Rz.d.=245.26 o
S 0.00 ™S 0N 2.2 26526 24750 Proj. wiaczenie kanatu Wp56 200, Rz.d.=246.05 S
& 53 = |3 [ T | =
§ Al | 120 24643 |247.33 | Wpust uliczny 90,500m §
2 2=
3 3 &7
[Sa)
& S 0.00 226 24526 24750  Studnia typowa $1.0m g
- b S 145 | 246.05 Proj. wiaczenie do kanatu W3 6300 PP SN8, Rz.d.=245.26 >
- 5 Proj. wlaczenie kanalu Wp55 9200, Rz.d.=246.10
EN )
(-]
§ 1.66 120 [246.43 | 24733 | Wpust uliczny $0,500m §
2 2=
™=~ 3 3 7 Studnia typowa ¢10m
~ o Proj. wiaczenie do kanatu W3 6300 PP SN8, Rz.d.=245.41
& S W = s 197 24541 24738 Proj. wiaczenie kanatu Wp5h 9200, Rz.d.=245.95 5]
= = > = ‘ NIE \MOO \Wpusmuczny $0,500m =
4 278 T20 24607 24122 <
2 8=
3 3 &
b
4 S 0.00 197 24541 24738 Studnia fypowa ¢1.0m
- = Q. 3 143 [245.95 Proj. wiaczenie do kanatu W3 6300 PP SN8, Rz.d.=245.41
= ~ ° Proj. wlaczenie kanalu Wp53 200, Rz.d.=246.00
= <o D
(-] 5
= 137 120 | 246.02 24722 | Wpust uliczny $0,500m
=
2 8=
3 3 & Studnia typowa ¢10m
. Proj. wlaczenie do kanatu W3 300 PP SN8, Rz.d.=245.55 o
' S 0.00 N W 175 24555 247.30 Proj. wlaczenie kanalu Wp52 $200, Rz.d.=245.87 S
=T < |8 138 [2L5.97 =
°§§ €138 | S SNGse| 121 94886 | 24115 | wpust uliczny #0.500m =
& 379 120 26595 2477 WpusF uliczny 0,500m o
553
& S 0.00 175 24555 24730 Studnia typowa ¢1.0m S
r = " 143 [ 24587 Proj. wiaczenie do kanalu W3 6300 PP SN8, Rz.d=245.55 =
- 5 Proj. wiaczenie kanalu Wp50 #200, Rz.d.=245.92
& o
== _|= 18 < 121 {24594 [ 24715 | Wpust uliczny 90,500m %
o Nl w
5 8.46 720 24595 24715  Wpust uliczny #0,500m 3
=R
3 2 & Studnia typowa 81.0m
- Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=245.75
4 S 0 X2 R 168 24575 24743 Proj. wiaczenie kanalu Wph8 $200, Rz.d.=246.01 S
T e S o[ 137 [2L606 s
F [T | = ‘ SR 90 26609 | 24199 ‘Wpusfuhczny $0,500m -
=
4 S 0.00 168 24575  247.43  Studnia typowa ¢1.0m S
- o S 142 [ 246.01 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=245.75 ~
Proj. wigczenie kanalu Wpk T 9200, Rz.d.=246.06
L\]n NO
~ O
O
= 1.52 120 [ 246.09 | 247.29 | Wpust uliczny $0,500m =
2 8=
3 3 R Studnia typowa ¢10m
< " Proj. wiaczenie do kanatu W3 $300 PP SN8, Rz.d.=245.91
& S] 000 ro W 165 24591 24756 Proj. wiaczenie kanalu Wph6 $200, Rz.d.=246.13 S
P = =N 138 [2L6.18 S
= < 310 U120 | 24621 | 24741 | Wpust uliczny $0,500m =
2 2=
3 32
& S 0.00 165 24591 24756  Studnia typowa ¢1.0m S
- = a 143 [246.13 Proj. wiaczenie do kanatu W3 300 PP SN8, Rz.d.=245.91 =
. g Proj. wiaczenie kanalu Wpk5 9200, Rz.d.=246.18
= (]
(-
§ 7181 120 | 26621 | 267.61 | Wpust uliczny $0,500m §
SR
3 3 R Studnia typowa ¢1.0m
©- = Proj. wlaczenie do kanatu W3 $300 PP SN8, Rz.d.=246.08
& S 000 2 R 165 246.08 24173 Proj. wiaczenie kanalu Wphk 200, Rz.d.=246.21 3
2R 5 o[ T&T 28632 =
=35 [P | = ‘ SR 0 |24635 | 24755 ‘Wpusfuuczny $0,500m
2 8=
3 3 2
=
& g 0.00 165 246.08 24773 Studnia typowa ¢1.0m g
- = S 146 [246.27 Proj. wiaczenie do kanatu W3 6300 PP SN8, Rz.d.=246.08 =
- NG Proj. wlaczenie kanalu Wpk3 9200, Rz.d.=246.32
= o
(-]
§ 162 120 [24635 | 24755 | Wpust uliczny $0,500m §
2 2=
3 3 2 Studnia typowa ¢1.0m
SN ~  Proj. wlaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=246.20
S 0.00 N W 181 24620 248.01 Proj. wiaczenie kanalu Wpk2 9200, Rz.d.=246.61 S
% Sz = 135 [256.66 S
< = o AN
= 3.18 S 266,69 | 267.89 | Wpust uliczny ¢0,500m =
+~ =
553
4 S 0.00 181 24620 248.01  Studnia typowa #1.0m S
- ~ Q 140 | 24661 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8, Rz.d.=246.20 ~
- g Proj. wiaczenie kanalu Wpk1 8200, Rz.d.=246.66
=3
= O
O
= 1.87 120 | 26669 | 247.89 | Wpust uliczny $0,500m =
2 8=
3 = & Studnia typowa 81.0m
- Proj. wiaczenie do kanatu W3 300 PP SN8/#250 PP SN8, Rz.d.=247.48
4 S 000 2 166 26748 249.14 Proj. wiaczenie kanalu Wpk0 $200, Rz.d.=247.74 S
y 8BS 5 o[ 135 119 &
g Bwl| = ‘ SR 420 | w182 ‘2@902 ‘Wpusful\czny $0,500m
2 2=
3 3 2
4 S 0.00 166 267.48 24914 Studnia typowa $1.0m S
- w S 140 [247.74 Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢300 PP SN8/8250 PP SN8, Rz.d.=247.48 w
- NG Proj. wiaczenie kanalu Wp39 ¢200, Rz.d.=247.79
F o
(-]
= 174 120 [ 24782 |249.02 | Wpust uliczny $0,500m =
g g
2 2=
3 2 % Studnia typowa ¢10m
ASS Proj. wiaczenie do kanatu W3 250 PP SN8, Rz.d.=248.21
S 000 ™D 170 24821 249.91 Proj. wiaczenie kanatu Wp38 $200, Rz.d.=248.64
& =S = g 122 [268.69
o <o 2
g [T | = ‘ SR 90 |87 ‘249‘92 ‘Wpusfuliczny $0,500m
553
4 S] 0.00 170 24821 26991  Studnia fypowa ¢1.0m S
- = < 127 |24L8.64 Proj. wiaczenie do kanalu W3 250 PP SN8, Rz.d.=248.21 =
. 5 Proj. wiaczenie kanalu Wp37 $200, Rz.d.=248.69
EN o
O
= 1.66 120 [ 248.72 | 249.92 | Wpust uliczny $0,500m =
% 3
g § = Studnia typowa ¢1.0m
< & Proj. wlaczenie do kanatu W3 $250 PP SN8, Rz.d.=249.26
. § 0.00 rg)) g 117 249726 25098 Proj. wiaczenie kanatu Wp36 $200, Rz.d.=249.56 %
A ) S\ 136 [2L9.62 o]
=5 (B | = PN 18 188 Tosose [ woust liczny 60500 E
=
553
4 S 0.00 172 249.26  250.98  Studnia typowa $1.0m S
- o . 142 249,56 Proj. wlaczenie do kanatu W3 6250 PP SN8, Rz.d.=249.26 v
- g Proj. wiaczenie kanalu Wp35 #200, Rz.d.=249.62
& o
O
= 158 120 [249.64 | 250.84 | Wpust uliczny $0,500m =
= &
R
2 2=
~ 3 3 7% Studnia typowa ¢10m
> o Proj. wiaczenie do kanatu W3 250 PP SN8, Rz.d.=249.98
& S w S g 172 24998 25170 Proj. wiaczenie kanalu Wp3k $200, Rz.d.=250.48
E RN [ 116 25054
° = = = ‘ NS ‘ 05 ‘ ‘Wpusfuuczny $0,500m
= 731 120 25056 25176
B
53
4 S] 0.00 172 249.98 25170 Studnia typowa $1.0m S
- N . 122 25048 Proj. wlaczenie do kanatu W3 6250 PP SN8, Rz.d.=249.98 >
. o Proj. wiaczenie kanalu Wp33 $200, Rz.d.=250.54
LA o
[
§ 151 120 25056 25176 | Wpust uliczny #0,500m §
2 E=
" 3 3 g Studnia typowa ¢10m
NS Proj. wiaczenie do kanatu W3 9250 PP SN8, Rz.d.=250.88 o
Q § 0.00 = 5 170 250.88  252.58 Proj. wiaczenie kanalu Wp32 9200, Rz.d.=251.18 S
BN R = ‘s A& 13 ‘zsm ‘ ‘ =
= N 242 ° 120 75126 |252.46 | Wpust uliczny $0,500m =
2=
3 35
& S 0.00 170 25088 25258  Studnia typowa #10m S
- - ©. 140 [25118 Proj. wlaczenie do kanatu W3 250 PP SN8, Rz.d.=250.88 -
- ~ Proj. wlaczenie kanalu Wp31 200, Rz.d.=251.24
& -
O
=) 157 120 25126 | 252.46 | Wpust uliczny $0,500m =
S S5 Studnia typowa #10m
ASS 2 yp
~ = Proj. wiaczenie do kanatu W3 ¢250 PP SN8, Rz.d.=253.01
& S_ 00 <o F 172 25301 254713 Proj. wiaczenie kanatu Wp30 8200, Rz.d.=253.51 S
- == [3 e S B R | Wpust uliczny 60,500m =
] 197 120 75358 25418 2
2 8=
3 3 5
& S 0.00 172 25301 25473 Studnia typowa $1.0m 3
- © . N 122 [ 25351 Proj. wiaczenie do kanatu W3 250 PP SN8, Rz.d.=253.01 <
- N ° Proj. wiaczenie kanatu Wp29 6200, Rz.d.=253.56
=~ -
=Y (-] —
R N
§ 1.49 120 [25358 | 25478 | Wpust uliczny ¢0,500m §
z o
§: o S5 % 5 b — _
= o ) »w 2 T N — = o =
3 | B BRcB| RcB|B| 227 £ | 2 ==
S o | <= | 5 £35| 2385 |2|S2|-| @ C A&
a N = = ENEYIN Yox B a2 “ N Iz
@ B =% > 3 > o > ; o > <>
Q (=3 > o I O 3 > S m )l
% =5 ~ [N =y w5 > . o Py — o
gdd RN ™5 3 >
o LL =<
S T
5% 3323 |fgz39 5 o o
gsa G| 28RQ (8388 N [T = N ]
8 @ S| 292 |gag o oI
n=g 5| 8233 [a8¢SE (2] = NN e - o N
=33 N| g3 RN Ioxgox (= & SERER or @
] EEs [ SIS =
88 | FlsE gl R Ix S Jeolyl z38
F4E |5 | 53 3|8 2R i23gd AIZ
N & O o =} < =) > NI 3SF = >
352 S 77 Qs Q |o|l G IV f£fmo
CRE] o = ¢ N|§%2 o |m| & w RELRE sz 2
2B 178 = £ S |e23 * |« v BRI E — X0
seSc| 23| & 3 7 [53% N < S IBSR=5| =>4
QE’EZ ,5§ = 3 ~ |35 N = SAIFRI RS N T
%555 2 B 2 3'%% o p ;5 ggwgé No T X
§gzZ(30 2 z 5| £ =z|dEF3E 5| =°SRg
S 8% = 2 Q — > | WSS cCcomm
322 |£3 ® 8 < [231ETxEy 82235
T3 o Z 2 ™ = OEISZSEFS sSZNO
E.g b 8 > §. ) > §)Z> ‘35«?3\»:{' > ON
€8 |a | 3 ) ) S 2|%5RNESy 2IEA
gy |TAR| © S ] 2 o|8Z"28%g| sSsS:
= o 9 hS) i) R w clc2 FESS o392
< == o S 7] ) ) ~ Z |5 m| we E =282 0
FEE <o m - — 2O ES3R Xm =
o N E 8 x ~ et = £ o 3n SN
£§8g = a ) %é F2 8 a5z
°2% |83 = 2 | 222y SRR
S3g = > = SS28 s =
N33 P = NLES =< =
L DD » o o <
= S ST
= > [} FIRe
R0 |8 = BLE
H = ¥SES
@ w TRgwW
g halt >
O —<
ZAKRES OPRACOWANIA: C‘/W S
0
- - [%)
PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY ™~ 3
U

8667

=
N
9
=]
b
=
=

WaL'9%L

oS0l

o7
(T T oL 15
ﬁ»m 15l j

(EMe9421
,@/ o

o972

@xm <91

=
S
tn
=
el
=
]

8101
ﬁ)ns (3]

S9E0
(Ea9 E0lE T}

(o€ T0LBE

lgEn
g}, S5

7401

(ONT80 g7,

IM.875

o801

90l
(ZHI VL gy
"@Mln €Sl j

(IM).9'90LE' L}

IME LY

29901

(@6 9750

IM.928

(Tl LOLL 9L

Lol 911

o L0V

(27604 76

Il ZS)

o160

{Ee00e0

U011

2040

{EMoo€0pT LT

By RAL

oJE0

S£40
(o€ 10pL T7H
ﬁnz Al

ol 6

886
(1Mol 621 {20885

oL

oL 61T

8487

o9



